

# КРІЗЬ ПЕКЛО АФГАНСЬКОЇ ВІЙНИ

*15 лютого*



*День вшановування  
учасників бойових дій на території інших держав*

**15 лютого** в Україні відзначають День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Ця пам'ятна дата приурочена до дня виведення радянських військ з Афганістану в 1989 році. Будь-яка війна - це катастрофа для людства. І завжди – це страждання, сльози, біль...

З **25 грудня 1979** до **15 лютого 1989** року, тисячі українців пройшли крізь пекло "афганської війни".



**Афганська війна** – одна із найтрагічніших сторінок історії. Ця кривава війна стала важким випробуванням і трагедією для сотень тисяч людей. Згідно зі статистикою, в Афганістані загинули 4 тисячі українців. 72 українських воїни зникли безвісти.

Більше 8 тисяч українців отримали поранення, 6 тисяч залишилися інвалідами.

Це страшна ціна, яку заплатила Україна за імперські амбіції кремля.

Окрім афганської, за часів СРСР, українські військові брали участь і в інших локальних війнах і збройних конфліктах на території 16 іноземних держав – вони виконували «інтернаціональний» обов'язок в Угорщині, Єгипті, В'єтнамі, Ефіопії, Сирії, Анголі, Мозамбіку, на Кубі та в інших «гарячих» точках.

Цього дня ми схиляємо голови перед світлою пам'яттю воїнів-інтернаціоналістів. Ушановуємо усіх тих, хто воював на території інших держав.





Минають роки, та й досі не притупилися душевні страждання від втрат у рідних, у військових, які бережуть пам'ять про події тих років та своїх бойових побратимів.

На жаль, трагедія воєн, що відійшли в минуле, нічому нас не навчила, не застерегла від непоправного, розтривожила вічно незагоєну рану.

Неоголошена війна прийшла на нашу землю з тих місць, звідки не чекали.

І знову – мужність і героїзм, кров і біль, втрати і страждання тисяч наших громадян...

Сьогодні серед тих, хто боронить кордони України на фронті – чимало колишніх «афганців», їхніх синів і внуків, які переймають безцінний досвід і моральні якості, активну громадянську позицію та професіоналізм старших.

**Честь і слава воїнам-захисникам різних поколінь!**



**Вдячні вам за мужність, стійкість та витримку.**

**Ваша вірність заслуговує на глибоку повагу.**

**Схиляємо голови перед тими, хто загинув, виконуючи свій обов'язок.**



# Добірка інтернет – посилань:

15 лютого - День вшанування учасників бойових дій на території інших держав  
<https://golovynska-gromada.gov.ua/news/1644931629/>

День вшанування учасників бойових дій на території інших держав: історія дати  
<https://www.unian.ua/society/vkarbovani-u-pam-yat-den-vshanuvannya-uchasnikiv-boyovih-diy-na-teritoriji-inshih-derzhav-12144849.html>

